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Bedömning av de senaste 12 månadernas ekonomiska utveckling för 
en själv, kommunen och Sverige 1998-2009 (balansmått)
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Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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Bedömning av de kommande 12 månadernas ekonomiska utveckling 
för en själv, kommunen och Sverige 1998-2009 (balansmått)

Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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Konsekvenser av den ekonomiska krisen för… (procent)
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Allvarliga konsekvenser av krisen efter kön och ålder (procent)
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Allvarliga konsekvenser av krisen efter utbildning och medborgarskap (procent
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Allvarliga konsekvenser av krisen efter var i Västsverige man bor (procent)
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Nöjd med demokratin 1998-2009 (procent)
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Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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Region Resursområde

Gbg-
regionen Sjuhärad Skaraborg FyrBoDal Gbg Stark

Medel-
stark

Medel-
svag Svag

EU 49 43 45 46 49 55 50 46 41

Sverige 74 70 67 66 75 80 80 70 68

VGR 68 67 63 55 69 76 72 65 63

Hemkommunen 70 71 67 60 72 76 74 70 65

Nöjd med demokratin, 3 (andelen nöjda)

Kommentar: Andel som svarat ”Mycket nöjd ” eller ”Ganska nöjd” på respektive fråga. Procentbasen är 
samtliga som deltagit i undersökningen. 

Källa: Den västsvenska SOM-undersökningen 2009.
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Nöjd med demokratin i den egna kommunen, i 
regionen/landstinget, i Sverige och i EU (procent)

Kommentar: Frågan lyder: På det hela taget hur 
nöjd är Du med det sätt på vilket demokratin 
fungerar i den kommun där Du bor, i Din 
region/landsting, i Sverige, i EU?
Andel som är Mycket nöjda respektive Ganska 
nöjda redovisas i figuren. 
Källa: Medborgare i norr 2008 samt SOM-
undersökningarna 2008.
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Medborgarnas viktigaste regionala frågor 1998-2009 (procent)

Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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Medborgarnas viktigaste kommunala frågor 1998-2009 (procent)

Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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Vänster/höger-position 1999-2009 (procent)

Källa: Väst-SOM-undersökningen 1998-2009. 
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